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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Debut Mundial del 
Nuevo Jeep® Compass en Brasil


Alcalá de Henares, 26 de septiembre  de 2016

Para celebrar el inicio de producción en la planta de ensamblaje de Jeep® en Goiana, Pernambuco, la marca Jeep presentó el nuevo Jeep Compass hoy en Brasil.

Un vehículo realmente global, el nuevo Jeep Compass será fabricado con 17 opciones de motorizaciones de bajo consumo, para clientes en más de 100 países alrededor del mundo.

El nuevo Jeep Compass amplía el alcance global de la marca con una inigualable combinación de atributos incluyendo su legendaria capacidad 4x4, la cual es líder en su clase. El vehículo también cuenta con avanzados sistemas de propulsión de bajo consumo, auténtico diseño Jeep, excepcional dinámica de conducción en carretera,  la posibilidad de disfrutar al aire libre, una gran cantidad de opciones de seguridad y tecnología avanzada.

[bookmark: _GoBack]El SUV compacto con mejores prestaciones de la historia, el flamante Jeep Compass, estará disponible en Norteamérica en el primer trimestre de 2017 y en Europa, Oriente Medio y África a partir de la segunda mitad de 2017.
Más imágenes e información adicional estarán disponibles en el debut Norteamericano del vehículo en el Salón Internacional del Automóvil de Los Ángeles en noviembre.

Marta Martin 
Jeep Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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