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[bookmark: OLE_LINK3]Alfa Romeo Giulia, 
mejor lanzamiento del año

· [bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]El nuevo Alfa Romeo Giulia ha sido elegido como el mejor lanzamiento del año en los premios Internet Auto Award, otorgados por AutoScout24 y Smartclip

Alcalá de Henares, 18 de noviembre de 2016
El Alfa Romeo Giulia sigue cosechando éxitos que lo avalan como uno de los mejores modelos de la historia de la marca. Su último reconocimiento ha sido el prestigioso premio otorgado por la plataforma AutoScout24 y Smartclip, cuyos usuarios lo han elegido como el mejor lanzamiento del año en la XIV edición de los premios Internet Auto Award.
“Un modelo novedoso pero con un nombre icónico”. Esa ha sido una de los reconocimientos que se dieron al nuevo buque insignia de la marca durante la gala de entrega de premios, en la que el Director de Alfa Romeo España, D. Javier Marijúan, recogió el galardón.
[bookmark: _GoBack]Con esta nueva distinción, los internautas valoraron el impacto que ha tenido la llegada de una nueva berlina de Alfa Romeo, cargada con tecnología de vanguardia en todos los campos, como demuestran las cinco estrellas Euro NCAP que ha recibido. Pero también se trata de un automóvil pasional, con un diseño único y  que es capaz de transmitir grandes emociones tras el volante.

Marta Martin 
FCA Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.alfaromeopress.es/ 
CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/alfaromeooficial
FACEBOOK: https://www.facebook.com/alfaromeo.espana.oficial
TWITTER: https://twitter.com/alfaromeo_es 
WEB ALFA ROMEO EN ESPAÑA:  http://www.alfaromeo.es/
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