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[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Jeep celebra San Fermín en Las Ventas junto al Red Bull X-Fighters 2017 

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]• Jeep es patrocinador del evento de motocross freestyle más importante del mundo por cuarto año consecutivo.
• La decimosexta edición promete ser una de las más emocionantes de todos los tiempos

Alcalá de Henares, 5 de julio de 2017-. Jeep será uno de los grandes protagonistas en la decimosexta edición del Red Bull X-Fighters que se celebra el próximo viernes en Las Ventas y que, coincidiendo justamente con el 7 de julio, celebrará San Fermín por todo lo alto en pleno corazón de Madrid.  Los 12 mejores riders de motocross freestyle del mundo (FMX) vuelven a Madrid para disputarse una victoria que les permita salir a hombros de los mozos por la Puerta Grande de La Monumental madrileña.

Por cuarto año consecutivo, Jeep tendrá una presencia especial dentro de este evento único en el mundo que se retransmite en directo para 15 países.  Además de estar a disposición de los riders para sus traslados durante su estancia en Madrid, la gama Jeep estará en el centro de la acción de uno de los eventos de motor y deporte extremo más importantes que acoge la capital.

Renegade dará la bienvenida al público en los exteriores de la plaza, mientras que Grand Cherokee y Compass acompañarán a los invitados de Zona VIP. Por su parte, Wrangler será el gran protagonista sobre el ruedo, tanto en el paseíllo de presentación de los riders como en el Hot Spot en la misma arena, punto de salida de los pilotos en sus rondas. 
Ven a vivir en directo esta experiencia con Jeep el próximo viernes 7 de julio a partir de las 21.30 horas  ¡Te esperamos!


Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Departamento Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares
+34 – 91.885.37.03/07

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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