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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Llega la nueva generación del Jeep® Wrangler 2018
· [bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]El nuevo Jeep Wrangler será presentado mundialmente en el próximo Salón del Automóvil de Los Ángeles, el 29 de noviembre. 

Alcalá de Henares, 3 de noviembre de 2017-. El SUV más capaz se renueva para ofrecer una mayor dosis de la legendaria capacidad Jeep® 4X4, un diseño moderno que se mantiene fiel al concepto original, mecánicas eficientes y avanzadas y más opciones para disfrutar al aire libre.  También incorpora más elementos de seguridad y tecnología con los que no había contado hasta ahora. 

El diseño único del nuevo Wrangler incluye la reconocida parrilla delantera, los icónicos faros delanteros redondos y traseros cuadrados y, a sus mejoras aerodinámicas, se le suma un parabrisas abatible para los puristas de la conducción todoterreno.   

El nuevo Jeep Wrangler 2018 brinda más opciones para disfrutar al aire libre y decenas de combinaciones de puertas, techos y parabrisas. Todas las imágenes y la información completa del vehículo estarán disponible en tras  su presentación mundial en el próximo Salón del Automóvil de Los Angeles el 29 de noviembre. 


Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Departamento Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares
+34 – 91.885.37.03/07

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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