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[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Alcalá de Henares, 4 de junio de 2018.- La marca Jeep® revelará el nuevo Jeep Renegade 2019 en Europa en la inauguración del Salón del Automóvil de Turín el próximo 6 de junio. Durante este evento único en el espectacular Parque de Valentino, los entusiastas podrán ver la versión más reciente del Jeep Renegade, que es un homenaje a los fans de la marca y a la ciudad anfitriona del salón.

El Jeep Renegade estableció un nuevo referente en el segmento B-SUV en 2014 al combinar la legendaria capacidad todoterreno de la marca Jeep con un tamaño y carácter perfectos para disfrutar de un estilo de vida urbano. El nuevo Model Year 2019 contará con un aspecto renovado y nuevos motores. 

Se introducirá una nueva familiar de motores de gasolina de tres y cuatro cilindros (un motor de 1.0 litros de 120 CV y un motor de 1.3 litros de 150 o 180 CV) para brindar aún más eficiencia y prestaciones.

La nueva familia de motores reafirmará la fuerza y el atractivo del Jeep Renegade en el segmento, manteniéndose a la vanguardia del mercado y de las demandas de los clientes.

Se facilitarán más detalles sobre el Jeep Renegade 2019 durante la presentación a la prensa internacional en la segunda quincena de junio. 


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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