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Abarth Day 2018: más de 300 participantes vibran con el Escorpión en Ascari
 
· Más de tres centenares de participantes disfrutaron de una jornada única en el espectacular circuito de Ascari.
· [bookmark: _GoBack]El piloto oficial de Abarth Rally Team, Alberto Monarri, fue uno de los grandes protagonistas del día con su presencia y las hot-laps con las que emocionó al público de Abarth Day.
· Los asistentes pudieron ver de cerca y disfrutar tanto de los modelos clásicos como de la actual gama de la marca del Escorpión.

Alcalá de Henares, 2 de julio de 2018.- Este fin de semana el circuito de Ascari ha sido el marco perfecto para la celebración del gran evento anual de Abarth en nuestro país. Más de 300 asistentes disfrutaron del Abarth Day, una jornada que ya se ha convertido en todo un clásico para los propietarios y aficionados de la marca italiana. 

Este año una de las presencias más destacadas fue la de Alberto Monarri, piloto del 124 Rally con el que el Abarth Team lidera la categoría Dos Ruedas Motrices en el Campeonato de España de Rallyes de Asfalto. Además, Monarri deleitó algunos de los presentes con varias hot-laps en las que demostró de qué son capaces los deportivos del Escorpión en pista. Vibrante actividad en pista y también fuera de ella, con una divertida zona slalom para seguir disfrutando de la conducción, DJ y música en directo, los simuladores virtuales o los artistas del grafiti trabajando in situ. Por otro lado, no faltaron las zonas de descanso con Food Truck y espacio para shopping con una completa gama de accesorios originales Mopar.

Pero además de todo ello, el Abarth Day 2018 dio la oportunidad de ver en directo algunos de los modelos clásicos de la marca italiana así como de sus poderoso modelos actuales, como los nuevos 595 de 145 CV o el espectacular 695 Rivale bajo cuyo capó del se oculta un motor de 1368 cm3 que desarrolla una potencia máxima de 180 CV y un par de 250 Nm para solo 1.045 kg de peso. Junto a ellos, otro de los deportivos más pasionales del mercado, el 124 spider, equipado con el motor de 1.4 litros con tecnología MultiAir que desarrolla 170 CV y 250 Nm de par con un peso de solo 1.060 kg. 
De nuevo, el Abarth Day se convirtió en un día inolvidable para todos los aficionados a la marca del Escorpión.
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Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.abarthpress.es
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