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Alfa Romeo Giulia gana dos categorías en los premios ‘Sport Auto AWARD 2018’

· [bookmark: _GoBack]Los lectores de la revista alemana de coches, cuyo principal interés se centra en las prestaciones, han votado al Alfa Romeo Giulia Quadrifoglio como el mejor en la categoría de vehículos de importación ‘Berlinas/Station Wagons de serie hasta 100.000 euros’ (www.sportauto.de/sportautoaward). El Alfa Romeo Giulia Veloce ha vencido en la categoría de vehículos de importación ‘Berlinas/Station Wagons de serie hasta 50.000 euros’. Ambos modelos también obtienen el tercer lugar en sus respectivas categorías generales, por delante de los principales competidores alemanes. El Alfa Romeo 4C Spider también se situó entre los mejores de su categoría.
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Alcalá de Henares, 8 de noviembre de 2018.- Una vez al año, la prestigiosa revista de coches alemana ‘Sport Auto’ consulta a sus lectores más interesados en las prestaciones acerca de sus modelos favoritos. Esta es la razón por la que los resultados de los premios ‘Sport Auto AWARD’, que se centran principalmente en las capacidades dinámicas de cada competidor, son ampliamente reconocidos como un referente para los fabricantes de coches deportivos. Por segunda vez consecutiva, el Alfa Romeo Giulia ha emergido con fuerza. Al igual que en 2017, el modelo tope de gama Alfa Romeo Giulia Quadrifoglio propulsado por un motor de gasolina bi-turbo 2.9 V6 de 375 kW (510 CV) ha ganado en la categoría de vehículos de importación ‘Berlinas/Station Wagons de serie hasta 100.000 euros’. El Alfa Romeo Giulia Veloce, con un motor turbo de gasolina 2.0 de 206 kW (280 CV) bajo el capó ha sido calificado como el primero entre los vehículos de importación en la categoría ‘Berlinas/Station Wagons de serie hasta 50.000 euros’ por los lectores de revista ‘Sport Auto’. 

Ambos modelos Alfa Romeo Giulia también han competido en la clasificación general de sus respectivas categorías, enfrentándose a fuertes competidores alemanes. Una vez más, los lectores de ‘Sport Auto’ han demostrado nuevamente su preferencia por las prestaciones, el diseño y el estilo italianos. Han calificado al Alfa Romeo Giulia Quadrifoglio como tercero en la categoría general ‘Berlinas/Station Wagons de serie hasta 100.000 euros’ y el Alfa Romeo Giulia Veloce también ha obtenido un magnífico tercer puesto en la categoría general ‘Berlinas/Station Wagons de serie hasta 50.000 euros’.

“Estamos muy orgullosos de haber ganado en dos categorías de vehículos de importación de los premios ‘Sport Auto AWARD’ con el Alfa Romeo Giulia por segundo año consecutivo”, ha afirmado Rebecca Reinermann, directora de marketing de Alfa Romeo y Jeep durante la ceremonia de entrega de los premios en Stuttgart, ciudad sede de la revista. “Se ha logrado otro gran resultado con los dos terceros puestos generales frente a los fuertes competidores locales. Además, en el futuro, seguiremos esforzándonos para impresionar aún más no solo a los lectores de ‘Sport Auto’ con los coches de altas prestaciones de Alfa Romeo”.  

El Alfa Romeo 4C Spider también logró un buen resultado, logrando la tercera posición en la categoría ‘Roadster de serie hasta 100.000 euros’ y acabando en el Top 3 de su categoría general una vez más.

Han sido los vigésimo sextos premios ‘Sport Auto AWARD’, evento anual organizado por una de las revistas de coches más importantes de Alemania. En total, 238 modelos de coches deportivos han competido en 25 categorías, 15 de ellas con una clase adicional de vehículos de importación. Evidentemente, hay un gran número de entusiastas de Alfa Romeo entre los más de 11.000 lectores que han emitido sus votos.
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