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Un Camp Jeep especial para celebrar los 75 años de historia y el Owners Group

· Tercera edición del mayor evento Jeep Owners Group que se celebrará en España del 2 al 5 de junio
· Una edición especial del Camp para celebrar el cumpleaños de la marca que apareció el 5 de junio de 1941 
· Jeep Trailcat y Jeep Comanche, dos vehículos conceptuales increíbles del Moab Easter Jeep Safari que debutarán en el Camp
· Concierto sorpresa con un artista internacional  
· Disponibles los modelos especiales 75 Aniversario, con vehículos históricos y vehículos conceptuales Mopar
· Un programa completo de ‘Jeep & Fun Activities’ y rutas con diferentes niveles de dificultad 
· Información adicional disponible en https://ownersgroup.jeep.com/camp-jeep.

Alcalá de Henares, 26 de abril de 2016

El tercer Camp Jeep®, la reunión anual de los socios y entusiastas del Jeep Owners Group (JOG) de toda Europa, tendrá lugar del 2 al 5 de junio en Bassella, en el corazón de Lleida, España. La fecha se ha escogido para celebrar el cumpleaños de la marca el 5 de junio, rememorando cuando el primer Willys MA salió de la línea de montaje en 1941. 
Siendo la mayor concentración de clientes monomarca 4x4 en Europa, el Camp Jeep es un tributo a los propietarios de los vehículos 4x4 más famosos del mundo y esta especial ‘edición Jubilee’ representa la celebración de la marca icono que ha sido pionera en nuevos segmentos y nuevos modelos en la industria de los SUV. 

Lanzado en agosto de 2014, el JOG es ‘el único’ club de fans oficial, con gestión centralizada por la marca, que ya está activo en 24 países de la región EMEA con 64 000 socios. 
Este año, se espera que alrededor de 400 vehículos Jeep y más de 2500 entusiastas Jeep tomen parte en los cuatro días de aventura 4x4, libertad y actividades al aire libre al puro estilo “Jeep Jamboree”. 

En Estados Unidos, los Jamborees son en realidad concentraciones dedicadas a la conducción 4x4, para vivir el lado emocional de la gran familia Jeep, brindando la oportunidad de disfrutar del espíritu aventurero y la capacidad 4x4 única de la emblemática marca legendaria en armonía con la naturaleza. 
Desde 1953, cuando se organizó el primer Jamboree en la legendaria Rubicon Trail de las montañas de Sierra Nevada, estos eventos han sido parte importante del legado de la marca, creando el concepto de red social, antes de que la primera red social se inventara oficialmente. Los participantes del Camp Jeep pondrán a prueba la capacidad de ‘go-anywhere, do-anything’ de sus vehículos Jeep en un entorno único y pintoresco, compartiendo sus experiencias con otros entusiastas.

Pero este año especial requiere un acontecimiento especial y, por primera vez, dos de los vehículos conceptuales más sorprendentes que se hayan creado para el Moab Easter Jeep Safari cruzarán el Atlántico y se unirán al Camp Jeep en España. Estos dos heroicos vehículos serán el funcional Jeep Comanche y el vehículo de altas prestaciones Jeep Trailcat, dos automóviles conceptuales únicos creados para la 50 edición del Easter Jeep Safari, el evento de conducción 4x4 que atrae cada año a miles de incondicionales aficionados al todoterreno en Moab (Utah). Con un guiño a las camionetas pick-up Jeep de años anteriores, el vehículo conceptual Comanche basado en el Renegade incluye detalles de estilo de los modelos militares y civiles históricos de Jeep, mientras que el concept car Jeep Trailcat es un vehículo todoterreno de altas prestaciones con un motor sobrealimentado de 6.2 litros HEMI® Hellcat V-8 de 707 CV.

Aunque los asistentes al Camp Jeep traerán sus propios vehículos, las nuevas ediciones especiales 75 Aniversario, creadas para celebrar los 75 años de historia de la marca, se darán a conocer a todos los participantes por primera vez después de debutar en el reciente Salón del Automóvil de Ginebra. Los asistentes también tendrán la oportunidad de saber más y conducir toda la gama Jeep, incluyendo el Grand Cherokee, el SUV más premiado que nunca, el emblemático Wrangler, el Renegade, el SUV compacto que cuenta con las mejores prestaciones todoterreno de su segmento, y el Cherokee, combinación única de la legendaria capacidad 4x4 de Jeep y un diseño de vanguardia.

Durante los cuatro días del Camp Jeep 2016 también se mostrarán todas las obras maestras de vehículos conceptuales Jeep y de vehículos Moparizados. Además, y para mejorar el legendario legado Jeep relacionando los modelos actuales con los del pasado, en el Camp Jeep se exhibirán varios vehículos históricos especiales: el imparable Willys-Overland MB 1941, el Willys Wagon 1946, el primer vehículo “sport-utility” de la industria, y el Jeep Wagoneer 1963, el primer “SUV premium de tamaño grande”.  

Los participantes tendrán acceso a todas las actividades del Camp Jeep, incluyendo la conducción todoterreno en tres áreas específicas con rutas de unos 50 km por las zonas aledañas con diferentes niveles de dificultad y duración, así como a clases de la Jeep Academy. 
Además de la conducción todoterreno, el Camp Jeep ofrecerá un amplio abanico de actividades, como piragüismo, voleibol playa e incluso yoga y cursos de flamenco. Por último, pero no menos importante, para celebrar el 75 Aniversario de la marca, un artista internacional sorpresa se subirá al escenario como colofón del evento. 

Jeep Trailcat

El vehículo conceptual Jeep Trailcat es el mejor vehículo todoterreno, tanto en casa en las escarpadas rutas de Moab como en tramos de alta velocidad. Utilizando el motor sobrealimentado de 6.2 litros HEMI® Hellcat V-8 y equipado con un cambio manual de seis velocidades con el pomo de la palanca de cambios personalizado con el logo Hellcat en relieve, el vehículo conceptual Trailcat deja todo lo demás atrás, entre una nube de polvo. 
Para incorporar el motor Hellcat de 707 CV en el Trailcat, los diseñadores han alargado la distancia entre ejes 12 pulgadas más, mientras que el parabrisas se ha acortado dos pulgadas para un aspecto más dinámico. Las mejoras exteriores de Mopar incluyen un capó Power-Dome ventilado, parrilla negra satinada, faros y faros antiniebla LED y estriberas.
El robusto aspecto todoterreno se ve reforzado además por los parachoques delantero y trasero de acero, las llantas Beadlock de 17 pulgadas y los neumáticos BFGoodrich Krawler T/A KX de 39,5 pulgadas, los ejes delantero y trasero Dana 60 y por los amortiguadores Fox.
Los elegantes detalles de diseño, como el vinilo Hellcat en los guardabarros delanteros y el vinilo “Trailcat” en un lateral del capó, hacen alusión a los caballos de fuerza que se esconden debajo, convirtiendo este vehículo en mucho más que una típica producción del Wrangler. El interior del Trailcat es simple, pero funcional, y cuenta con asientos deportivos envolventes derivados del Dodge Viper, hechos de fibra de carbono y con tapicería de piel Katzkin con costuras en contraste. 
Jeep Comanche

Basado en el Jeep Renegade, el vehículo conceptual Jeep Comanche se ha diseñado para ser un todoterreno con una utilidad práctica. Con un guiño a las camionetas pick-up Jeep de años anteriores, el vehículo conceptual Comanche incluye detalles de estilo procedentes del legado militar y civil de Jeep.

El color exterior conceptual “Beige Against The Machine” del Comanche se destaca con un capó negro satinado, un parachoques delantero conceptual, un cabrestante, un parachoques trasero de acero, la capota y la rueda de repuesto en la plataforma trasera. La distancia entre ejes se ha alargado una seis pulgadas más, en comparación con un Renegade, para dar cabida a la plataforma del Comanche de 5 pies.

En el interior, el Comanche cuenta con tapicería, cubrepedales y cantoneras personalizados y con alfombrillas para todos los climas de Mopar. Los Jeep Performance Parts, como las estriberas todoterreno, un kit de elevación de 2 pulgadas y un cabrestante, refuerzan la capacidad todoterreno del Comanche. El Comanche se equipa con ruedas pintadas de 16 pulgadas y neumáticos BFGoodrich All Terrain T/A de 32 pulgadas.
El Jeep Comanche está propulsado por un motor Diésel de 2.0 litros I-4 combinado con un cambio automático de nueve velocidades con Jeep Active Drive Lock, que incluye reductora y diferencial trasero con bloqueo.

Marta Martin 
Jeep Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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