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FCA celebra la puesta en marcha de la nueva planta de producción de Jeep en Guangzhou, China
         El primer Jeep® Renegade de fabricación local inaugura la línea de producción de la planta de GAC FCA en Guangzhou
         En la planta de Guangzhou se aplica el sistema World Class Manufacturing para proporcionar vehículos de calidad mundial a los consumidores chinos
         La introducción del Jeep Renegade amplía la cartera de productos Jeep en China 

Alcalá de Henares, 18 de abril de 2016

El Jeep Renegade ha inaugurado la línea de montaje en la nueva planta de GAC Fiat Chrysler Automobiles Co., Ltd. (GAC FCA) situada en Guangzhou. 
Con esta inauguración, la compañía marca otro hito tras el anuncio y la implantación de la producción local del Jeep Cherokee, iniciada en la planta de GAC FCA en Changsha el pasado 19 de octubre de 2015. La producción local del Jeep Renegade afianza el vertiginoso crecimiento de GAC FCA y el aumento de competitividad de la marca Jeep en el segmento SUV del mercado chino.  A la ceremonia asistieron numerosos representantes públicos y ejecutivos de la compañía. 
Sergio Marchionne, Director ejecutivo de Fiat Chrysler Automobiles N.V., afirmó “Este día reviste especial importancia porque supone un gran avance en nuestra estrategia para ampliar la presencia global de la marca Jeep y refuerza nuestra sociedad mixta con nuestro valioso y respetado aliado en China, el grupo GAC.”
El concepto World Class Manufacturing (WCM) sigue marcando la pauta de referencia en el sector
La planta de GAC FCA en Guangzhou forma parte de la infraestructura de producción de vehículos de pasajeros del grupo GAC en el distrito de Panyu, ubicado en Guangzhou. El esfuerzo conjunto de GAC y FCA ha permitido construir unas instalaciones con capacidad para fabricar 160.000 vehículos anuales. 
La planta de Guangzhou se basa en el concepto WCM. Esta planta se caracteriza por el avanzado diseño de procesos y maquinaria de producción con un modelo de gestión medioambiental. La fábrica incluye cuatro modernos talleres de estampación, soldadura, pintura y montaje general, además de un centro de control de calidad (QA) independiente.  
La puesta en marcha de la planta de Guangzhou no solo sienta una base sólida para el desarrollo a largo plazo de GAC FCA en China, sino que además constituye un ejemplo de WCM para la industria manufacturera china. 
Zhang Fangyou, presidente de Guangzhou Automobile Industry Group Co., Ltd. (GAC), declaró: “GAC FCA representa un excelente esfuerzo conjunto entre China, EE.UU. e Italia. La planta de GAC FCA en Guangzhou cuenta con numerosas ventajas de producción, tecnología y gestión. Sin duda, acelerará aún más la expansión del grupo GAC y de toda la industria automovilística en la provincia de Guangdong.” 
La preventa de unidades de Jeep Renegade de producción local comenzará a finales de abril de 2016 en el Salón del Automóvil de Beijing. 

Marta Martin 
Jeep Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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