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SELECTED4U : máxima calidad y todas las garantías para los seminuevos de Alfa Romeo y Jeep
· El nuevo programa de vehículos seminuevos de Alfa Romeo y Jeep ofrece las mejores ofertas y todas las garantías para los  clientes.

Alcalá de Henares, 8 de junio de 2016.- Con motivo del Salón del Vehículo de ocasión celebrado en Madrid, el departamento de Fleet & Business de FCA Spain ha presentado SELECTED4U, la marca en torno a la que se ha construido un sistema y una red de afiliados que ofrece  a los clientes un programa Premium de vehículos seminuevos basado en una organización y técnica innovadoras y unos servicios de alta calidad. 

Formarán parte del programa los coches con una edad inferior a 6 años y menos de 130.000 kilómetros. Dicha inspección será llevada a cabo por personal formado a tal fin en los procesos de inspección técnica,  eliminando así  todas las anomalías y disconformidades que no cumplan con los requisitos de SELECTED4U. Los vehículos bajo el programa SELECTED4U son revisados exhaustivamente, según una tabla de control de 160 puntos. 

[bookmark: _GoBack]SELECTED4U ofrece  24 meses de garantía comercial al cliente final. Con tal fin FCA ha cerrado un acuerdo con THE WARRANTY GROUP con el soporte de FCA CAPITAL The Warranty Group fundada en 1964, cuenta con más de 50 años de experiencia y provee extensiones de garantía a fabricantes de automóviles en 32 países. Con sede en Chicago, Illinois, el grupo emplea a 1.600 personas y cuenta con activos por valor de 4,9 mil millones de dólares. 

Todos los coches clasificados como SELECTED4U ofrecen asistencia en carretera y una revisión gratuita del vehículo dentro de los siguientes 12 meses a la compra. 

 
Marta Martin 
FCA Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.alfaromeopress.es/ 
CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/alfaromeooficial
FACEBOOK: https://www.facebook.com/alfaromeo.espana.oficial
TWITTER: https://twitter.com/alfaromeo_es 
WEB ALFA ROMEO EN ESPAÑA:  http://www.alfaromeo.es/
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