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Jeep patrocinador del
World Surf League Championship Tour 2016
• J-Bay Open en Sudáfrica, es la primera parada de la gira en EMEA 2016.
• Jeep Wrangler y Jeep Renegade  estarán presentes durante el resto de la temporada, disponibles para pruebas in situ y servicios de transporte.
• Los surfistas Filipe Toledo (Brasil) y Roberto D'Amico (Italia) serán Embajadores Jeep.

Alcalá de Henares, 17 de junio de 2016

Por segundo año consecutivo, Jeep es el socio global de la Liga Mundial de Surf y estará al lado de los surfistas que compiten en el prestigioso WSL 2016 Tour Championship (CT). Después de las primeras competiciones en Australia, Brasil y Fiji, el Tour y sus campeones llegan a Sudáfrica para participar en el J-Bay Open del 6 de julio al 17, el primero de los cuatro eventos que se celebrarán en la región EMEA este temporada.

El calendario completo de las competiciones que tendrán lugar en la región EMEA en 2016 incluyen: Cascais Women's Pro en Portugal (24 de septiembre - 2 de octubre de 2016), el Quiksilver and Roxy Pro en Francia (Hossegor 4 de octubre - 15, 2016) y Moche Rip Curl Pro de  Portugal (Peniche, 18 de Octubre - 29, 2016).

El icónico Jeep Wrangler y el SUV compacto Jeep Renegade serán protagonistas durante todo el recorrido y estarán disponibles para los servicios de transporte exclusivos, así como para pruebas de conducción en todos los lugares de Europa. En cada etapa, el "Jeep Lounge", un área dedicada dentro de la zona de patrocinadores, permitirá a los visitantes y amantes del surf reservar una prueba de conducción en ambos modelos y recopilar información sobre la gama completa de Jeep.

 

La asociación con la Liga Mundial de Surf (WSL) -un acuerdo global que convierte a Jeep en el único socio del sector automóvil en exclusiva de la WSL- se inició el año pasado con la intención de fortalecer aún más la relación con el mundo del surf.

De hecho, el surf encarna los valores fundamentales de la marca y el espíritu de libertad, la pasión y la aventura que distinguen a todos los modelos de la gama Jeep. Tanto  Jeep como el WSL comparten un propósito común de respeto por el medio ambiente y la naturaleza, pero con el deseo de ir más allá de los límites de vivir experiencias únicas. Esta es la fascinación del surf, que no es sólo un deporte dinámico, es un estilo de vida concreto, compartido por todos los surfistas, así como los propietarios de Jeep y aficionados, que siempre están dispuestos a seguir el espíritu aventurero, divertirse con sus coches y no tienen miedo para hacer frente a los terrenos más extremos y hostiles en la misma manera que los surfistas desafían las fuerzas del mar.

Para mejorar aún más la fuerte afinidad con el surf, durante todas las competiciones que se celebran en la región EMEA, el público podrá participar en "Jeep Ride", un juego disponible en la plataforma Jeep-People en www.jeep-people.com . Debutando en el J-Bay Open, Jeep Ride implicará jugadores en una aventura única en la playa a bordo del icónico Jeep Wrangler, el compacto SUV Jeep Renegade y el legendario modelo Willys MB. Con diferentes niveles de dificultad y reproducción de paisajes que se encuentran en los diferentes lugares de la gira, Jeep Ride ha sido desarrollado utilizando gráficos en 3D y la tecnología.

 A finales de octubre, el ganador del concurso Jeep Ride podrá disfrutar de un un viaje a Hawai para asistir a los Billabong Pipe Masters, la última etapa del Tour Championship WSL (Oahu, Diciembre 8-20) y tendrá un Jeep Renegade en su disposición durante toda su estancia.
 
El campeón brasileño Filipe Toledo y el talentoso surfista italiano Roberto D'Amico - surfistas de clase mundial - son embajadores Jeep en 2016.

Marta Martin 
Jeep Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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