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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]• Jeep es patrocinador del evento de motocross freestyle más importante del mundo por cuarto año consecutivo.
• El Red Bull X-Fighters de Madrid celebra el 15 aniversario como única parada del año en la que ver a los mejores riders del mundo.

Alcalá de Henares, 24 de junio de 2016

El mejor motocross freestyle del mundo (FMX) vuelve a Madrid para celebrar el 15 aniversario del Red Bull X-Fighters en la plaza de toros de Las Ventas ante los 23.000 espectadores que abarrotan sus gradas en cada edición. 

Por cuarto año consecutivo, Jeep estará presente en el evento más importante del mundo del Freestyle como patrocinador, con presencia de la marca y de su gama de modelos, tanto en los exteriores de ‘La Monumental’ madrileña, exponiendo toda su gama, como dentro de ruedo, con un Wrangler, así como vehículo de servicio para el traslado de invitados VIP  y riders.

De esta forma, Jeep, que en 2016 también está de celebración al cumplir su 75 aniversario,  volverá a tener un papel protagonista en la capital mundial del motocross Freestyle, cuando millones de espectadores de todo el planeta vean las acrobacias de los mejores riders del mundo sobre la arena madrileña a partir de las 21.30 horas.

Marta Martin 
Jeep Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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