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[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Jeep “Adventure Days”: dos meses para descubrir la gama SUV más premiada 


· [bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Jeep “Adventure Days”: un evento promocional único en los concesionarios europeos.
· Del 1 de septiembre al 31 de octubre, las promociones en función del país incluirán versiones especiales y ofertas específicas de financiación.
· Será el momento perfecto para volver a descubrir la gama SUV más premiada que nunca.

Alcalá de Henares, 2 de septiembre de 2015

[bookmark: OLE_LINK15]Del 1 de septiembre al 31 de octubre, los showrooms Jeep europeos serán los anfitriones de un evento único para aprender más sobre el mundo de Jeep y su gama SUV más premiada que nunca. Durante el evento, una promoción extraordinaria permitirá que el programa resulte aún más especial con planes de financiación específicos según el país, válidos para todos los modelos de Jeep, incluyendo versiones especiales, un mantenimiento programado específico y paquetes de extensión de la garantía. 

Mientras los concesionarios de toda Europa anuncian los mejores resultados de ventas jamás alcanzados para la mayoría de países, gracias principalmente al éxito del lanzamiento del nuevo Jeep Renegade, los Jeep “Adventure Days” representarán el segundo período promocional en 2015 después de los Jeep “Freedom Days” que se celebraron los pasados meses de abril-mayo. 

Los Jeep “Adventure Days” son una oportunidad única de volver a descubrir y probar toda la gama Jeep, sus motores avanzados, su tecnología y su inigualable capacidad todoterreno, incluyendo el Grand Cherokee, el SUV más premiado que nunca, el emblemático Wrangler, que encarna el lema "Go anywhere, Do anything", el Cherokee, el Jeep con un diseño de vanguardia que se mantiene fiel a la tradición, y el nuevo Renegade, el SUV compacto que cuenta con las mejores prestaciones todoterreno de su segmento, con nuevas motorizaciones tanto para el Cherokee como para el Renegade. 

Mientras el Renegade está ofreciendo ahora su amplia gama de motorizaciones y versiones, los clientes podrán explorar y probar el impresionante motor turbo de 1.4 litros MultiAir2, combinado con el nuevo cambio DDCT recientemente introducido, así como el eficiente motor con aspiración natural 1.6 e-Torque. El Cherokee presentará su nueva y amplia gama con el nuevo motor de 2.2 litros en las versiones de 185 ó 200 CV. 

El emblemático Wrangler y el Wrangler Unlimited siguen siendo los últimos auténticos 4x4 disponibles en el mercado, tanto con motor Diésel como V6 de gasolina. 
Por último, pero no menos importante, el buque insignia Jeep Grand Cherokee ofrece una amplia gama de motores, desde el magnífico SRT hasta las eficientes versiones Diésel, todos combinados con el cambio automático de 8 velocidades, brindando una conducción suave y prestaciones y capacidades inesperadas en su segmento. 

Durante los Jeep “Adventure Days”, toda la gama se ofrecerá con una promoción extremadamente flexible y competitiva, repleta de valor para los clientes. En función del país, habrá disponibles ofertas financieras especiales, así como un paquete de producto especial o versiones con una agresiva relación calidad-precio.

Como en todos los grandes eventos, los Jeep “Adventure Days” tendrán una duración limitada. Es la oportunidad perfecta para conocer más sobre la marca y convertirse en parte del último capítulo de su extraordinaria historia de éxito.



Marta Martin 
Jefe de prensa

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

[bookmark: _GoBack]También puedes seguirnos en www.jeeppress-europe.es 
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