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Jeep con la Celebrity Fight Night

· La tercera edición italiana de Celebrity Fight Night se llevará a cabo del 8 al 13 de septiembre.
· Por segundo año consecutivo, la marca Jeep® es socio de este evento de caridad importante.
· La cena de gala el domingo 11, en el Palazzo Vecchio de Florencia con el tenor Andrea Bocelli, junto con la orquesta Maggio Musicale Fiorentino y varias estrellas internacionales, como Zubin Metha, Reba McEntire, David Foster, Brooks & Dunn, Peter Cetera y los fundamentos de Londres.
· Una flota de quince vehículos Jeep Grand Cherokee y Cherokee se utilizaron para el transporte de los invitados a la noche de gala.

Alcalá de Henares, 7 de septiembre  de 2016
Por segundo año consecutivo, la marca Jeep® es un socio de la tercera edición italiana de la Celebrity Fight Night anual, uno de los principales eventos de caridad en el mundo, que tendrá lugar en la Toscana del 8 al 13 de septiembre.

Fundada hace 22 años por la leyenda del boxeo Muhammad Ali, este prestigioso evento se llevará a cabo por tercer año en Italia gracias a Andrea Bocelli, el famoso tenor italiano que desde hace muchos años es un miembro de la Fundación Celebrity Fight Night, la institución filantrópica que recaudará fondos para proyectos relacionados con la Fundación Andrea Bocelli y Muhammad Ali Parkinson Center. Los fondos recaudados en anteriores ediciones de la Celebrity Fight Night  fueron utilizados por la Fundación para llevar a cabo sus proyectos en favor de las personas y comunidades en Haití, y para ampliar la investigación y la atención a las personas con enfermedad de Parkinson.

Se espera que cerca de ciento cincuenta invitados, entre los benefactores estadounidenses y las principales estrellas internacionales se unan al programa de actividades previsto, que ofrecerá a sus participantes un viaje entre Florencia, Venecia y Lajatico. El viaje tendrá su momento más importante en la cena de gala organizada en el histórico Salón del Cinquecento del Palazzo Vecchio, el domingo 11 de septiembre. El tenor italiano Andrea Bocelli, junto con la orquesta Maggio Musicale Fiorentino bajo la dirección del maestro Zubin Mehta, serán el plato fuerte y estarán acompañados por varios invitados y artistas de renombre, incluyendo Reba McEntire, David Foster, Brooks & Dunn, Peter Cetera y The London Essentials.

 

La marca Jeep estará junto a Lonnie Ali, la Reina Rania de Jordania, Andrea Bocelli y el resto de estrellas italianas e internacionales que asistirán a esta tarde de solidaridad, y suministrará una flota de quince coches a las celebridades de transporte e invitados a Florencia para llegar la alfombra roja de la cena de gala en el Palazzo Vecchio. Las estrellas serán transportadas a bordo de diez Jeep Grand Cherokee, el buque insignia de Jeep y el SUV más premiado de la historia, puesto a disposición para la ocasión en el nivel más alto de la gama, con el acabado Summit, impulsado por el motor Multijet II de 250 CV de 3.0 litros de cilindrada y la caja de cambios automática de 8 velocidades, así como la versión deportiva  Jeep Grand Cherokee SRT, la, el vehículo de producción más rápido y potente jamás fabricado por Jeep, con un motor V8 de 468 CV y 6.4 litros de cubicaje. La flota de Jeep también incluirá cinco unidades de Cherokee, el SUV compacto disponible en la versión tope de gama Limited equipado con el motor de 2.2 litros Multijet II de 200 CV diesel y transmisión automática de 9 velocidades.

La asociación con Celebrity Fight Night confirma el compromiso de la marca Jeep con las iniciativas de caridad y solidaridad y fortalece aún más la colaboración consolidada con el Maestro Andrea Bocelli.

Marta Martin 
Jeep Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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