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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: _GoBack]Jeep estrena  2017 ofreciendo  a sus clientes la posibilidad de ser los primeros en adquirir el nuevo Compass  y disfrutar hasta su entrega de un Renegade equivalente.

La  oferta brinda la posibilidad de adquirir el nuevo modelo  con una cuota Easy Plan de tan solo 295 €,  y hasta su entrega en otoño, poder  disfrutar por este  mismo precio de  un Jeep Renegade equivalente 

Alcalá de Henares, 17 de enero de 2017

Con esta interesante oferta puente, Jeep se dirige a todos aquellos interesados en ser los primeros en adquirir  el nuevo Compass y que no quieren esperar hasta el tercer trimestre  del 2017  para poder comenzar a  disfrutar de la conducción de la icónica marca.

Así, y sólo durante el primer trimestre de 2017, todos aquellos que estén interesados en  adquirir el nuevo  Compass 1,6 MJet 120 CV Longitude 4x2 manual de seis velocidades, podrán disfrutar de un Renegade equivalente (1,6 MJet 120 CV Longitude 4x2 Manual seis velocidades), por la misma cuota EasyPlan, de 295€ al mes,  hasta la entrega de  su Compass, prevista inicialmente para el tercer trimestre de 2017.

El cliente puede disfrutar del Jeep Renegade hasta un máximo de 13 meses y lo puede devolver, de manera flexible, entre 6 y 12 meses sin penalización alguna una vez que haya llegado el nuevo Compass.

Esta oferta puente solo es válida durante el primer trimestre de 2017 y aplicable  a los  dos modelos arriba descritos. 

Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Departamento Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares
+34 – 91.885.37.03/07

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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