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Jeep® Renegade 2018: 
más conectividad y funcionalidad
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· Nuevas funciones de navegación, entretenimiento y comunicación manos libres
· Nuevas pantallas capacitivas de alta definición de 17,8 cm (7”) y 21,3 cm (8,4”)
· Compatible con Apple CarPlay y Android AutoTM 
· Mayor funcionalidad para un uso inteligente del espacio
· Nueva consola central y nuevas soluciones de almacenamiento inteligentes
· Nueva posición del puerto USB adicional y diseño mejorado del tirador del portón trasero
· Nuevas opciones de personalización que completan la amplia gama del Renegade
· Características que incluyen nuevas tapicerías para los asientos y nuevos interiores Polar Plunge
· Cuatro niveles de equipamiento, dos ediciones especiales, 13 combinaciones de motores y cambios, tres cajas de cambio y la opción de la tracción delantera o la tracción total. 

[bookmark: _GoBack]Alcalá de Henares, 15 de enero de 2018.- A día de hoy ya está disponible la posibilidad de ordenar el Jeep® Renegade 2018. El nuevo model year incorpora mejoras sustanciales en elementos funcionales y de infoentretenimiento, además de una variedad de nuevas opciones de personalización, que hacen que el SUV más capaz de su categoría resulte aún más atractivo. 

Conectividad mejorada con el sistema de infoentretenimiento UconnectTM de última generación
Entre las mejoras cabe destacar los nuevos sistemas de infoentretenimiento UconnectTM, que están disponibles con una selección de pantallas de 12,7 cm (5”), 17,8 (7”) y 21,3 cm (8,4”), siendo esta última la más grande de su segmento. 
Estos avanzados sistemas reúnen una amplia gama de funciones de control, navegación, entretenimiento y comunicación manos libres que mejoran tanto la experiencia de conducción como el confort a bordo de los pasajeros.
El sistema, que emplea un procesador más rápido y potente para tiempos de respuesta más rápidos, permite al conductor controlar muchas funciones de a bordo, incluido el climatizador y el audio, directamente a través de la pantalla del UconnectTM, lo que se traduce en una seguridad adicional al conducir. 

Dependiendo del nivel de acabado, el Jeep Renegade puede equiparse con el sistema UconnectTM 5.0 o los nuevos UconnectTM 7.0 y UconnectTM NAV 8.4 
Ambos sistemas UconnectTM 7.0 y UconnectTM NAV 8.4 también cuentan con una pantalla táctil a todo color de alta definición que mejora significativamente la experiencia de la interfaz de usuario, ofreciendo la capacidad de pellizcar y ampliar, y una barra de menú personalizable con las funciones de arrastrar y soltar. 

Las funciones del nuevo sistema UconnectTM también incluyen llamadas en manos libres, navegador y lectura de mensajes para una experiencia de conducción diaria confortable, segura y conectada. Las opciones de radio incorporadas también están disponibles para permitir a conductor y pasajeros escuchar la radio por Internet en streaming vía Bluetooth o conectar dispositivos personales compatibles en el puerto USB o en el conector AUX.

Los sistemas UconnectTM 7.0 y NAV 8.4 también incorporan Apple CarPlay, la forma más inteligente y segura de usar el iPhone mientras se conduce, y también son compatibles con Android Auto™, que brinda directamente lo mejor de Google a este SUV compacto de Jeep.

Todos los sistemas UconnectTM ofrecen los servicios UconnectTM LIVE de Jeep que permiten a los usuarios ver y monitorizar un gran número de aplicaciones en la pantalla del UconnectTM, conectando simplemente sus smartphones al vehículo vía Bluetooth. Con UconnectTM LIVE, el usuario puede acceder a aplicaciones como la radio por Internet Tune In y el streaming de música Deezer, así como las últimas noticias de Reuters y canales sociales como Facebook y Twitter. La aplicación UconnectTM LIVE se puede descargar de la App Store o de Google Play y se instala en los smartphones.

Por último, para los clientes que desean mejorar sus prestaciones de conducción todoterreno, el UconnectTM NAV 8.4 se puede equipar con Jeep Skills, una aplicación innovadora y fácil de usar que proporciona indicadores específicos en tiempo real sobre las prestaciones de conducción del vehículo, como tracción, balanceo, inclinación, presión y altitud.



Mayor funcionalidad para un uso inteligente del espacio
Desde su lanzamiento en 2014, el Renegade ha destacado por su funcionalidad versátil y sus características fáciles de usar. Las mejoras para 2018 permiten que el Renegade destaque aún más si cabe en su categoría.
Una nueva consola central, con un espacio para smartphones, nuevos posavasos y compartimentos portaobjetos adicionales, incluida una red para alojar accesorios pequeños (tablets, etc.). La comodidad y el confort del pasajero también se han mejorado con la reubicación del puerto USB adicional (que ahora se sitúa en la parte trasera del apoyabrazos central para facilitar el acceso de los pasajeros del asiento de atrás). Esta característica se ofrece de serie a partir del equipamiento Longitude. Todas estas soluciones inteligentes proporcionan más de 1,2 litros de almacenamiento adicional. Por último, el tirador del portón trasero se ha rediseñado para una mejor accesibilidad y mayor facilidad de uso. 

Nuevas opciones de personalización que mejoran la gama Renegade
A la gran variedad de opciones disponibles para elegir actualmente, en el 2018 se añaden aún más posibilidades para que los clientes personalicen su Renegade y adapten el vehículo a las necesidades y exigencias de su estilo de vida. Los nuevos materiales para los asientos y la tapicería Polar Plunge están disponibles en los equipamientos Longitude y Limited, incluyendo el llamativo contraste de la tapicería de cuero de color Negro y Gris Ski con costuras Gris Ski disponible como opción en el acabado Limited. Las inserciones rediseñadas de la radio, de las salidas de ventilación, del túnel central y de los altavoces también proporcionan al habitáculo un aspecto más moderno y sofisticado. 
El Renegade 2018 está disponible en cuatro niveles diferentes de equipamiento (Sport, Longitude, Limited y Trailhawk), así como en las ediciones especiales Night Eagle II y Upland; elegir el equipamiento adecuado es ahora más fácil que nunca.
Pero la posibilidad de personalizar y adaptar el vehículo va más allá. Los clientes también pueden elegir entre 13 diferentes combinaciones de motores y cambios, en combinación con dos configuraciones: tracción delantera o tracción total. La gama de motores de gasolina incluye el 1.6 litros E-Torq de 81 kW (110 CV) con cambio manual de cinco velocidades, el 1.4 litros MultiAir2 Turbo de 103 kW (140 CV) con cambio manual de seis velocidades o cambio automático de doble embrague DDCT, el 1.4 litros MultiAir2 de 125 kW (170 CV) en combinación con el cambio automático de nueve velocidades y el 1.4 litros T-Jet GLP de 88 kW (120 CV) con cambio manual de seis velocidades. Esta gama se complementa con los motores turbodiésel, que incluyen el 1.6 litros MultiJet II de 70 kW (95 CV) con cambio manual de seis velocidades, el 1.6 litros MultiJet II de 88 kW (120 CV) con cambio manual de seis velocidades o cambio automático de doble embrague DDCT, y el 2.0 litros MultiJet II de 88 kW (120 CV) (con cambio manual de seis velocidades), 103 kW (140 CV) (con cambio manual de seis velocidades o automático de nueve velocidades) o 125 kW (170 CV) (en combinación con el cambio automático de nueve velocidades). 
 
Un modelo de éxito en todo el mundo 
El Jeep Renegade 2018 conserva el inconfundible estilo Jeep que ha contribuido al éxito del Renegade a lo largo de los años. Presentado en septiembre de 2014, el Renegade es el modelo que más que ningún otro ha permitido que Jeep obtenga unos resultados de venta sin precedentes tanto en la región EMEA como en Europa. El Renegade también ha sido el primer Jeep fabricado fuera de los Estados Unidos, en la planta SATA de Melfi y en Basilicata (Italia), y se fabrica en tres continentes: además de Europa, también se ensambla en la planta GAC FCA de Guangzhou (China) y en Pernambuco (Brasil). 

La historia de éxito del Renegade continúa: es el modelo más vendido de la marca en varios de los principales mercados europeos, incluyendo Italia, Francia, España, Alemania y Reino Unido, y representa el 62 % de todas las ventas de Jeep en la región EMEA en lo que va de año (octubre 2017). En España las ventas de Renegade suponen el 74% de las ventas en ese mismo período.
 
Para más información:
Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Departamento Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares
+34 – 91.885.37.03/07

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.jeeppress-europe.es/
[bookmark: nissan_element_anchor]CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/JeepEsp
FACEBOOK: https://www.facebook.com/JeepESP
TWITTER: https://twitter.com/jeep_es
WEB JEEP EN ESPAÑA:  http://www.jeep.es/
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